Pročitaj zadatke. Prepiši zadatke u bilježnicu. 
Potpiši brojeve jedan ispod drugoga kako smo radili u školi.
Pomoću kalkulatora izračunaj rješenja i zapiši ih.

Primjer:

4567-136=

Pročitaj: četiri tisuće petsto šezdeset i sedam minus sto trideset i šest jednako je

Zapiši: 
             4567
·       136

Izračunaj i zapiši rješenje: 
             4567
·       136
              4431     

ZADATCI: 

3263 - 2151 =
9873 – 261 =
6549 - 38 =
2930 - 420 =
7649 – 136 =
6351 - 40 =
828 + 1141 =
43 + 526 =
117 + 3482 =
[bookmark: _GoBack]162 + 2153 =
1623 + 2274=
